
DEPARTEMENT DU GARD 

 

ARRONDISSEMENT DE NIMES 

 

CANTON DE REDESSAN 

 

 

MAIRIE D’ARGILLIERS 

 

PROCES VERBAL DE 

SEANCE  

COMPTE RENDU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 

26 août 2020 

 

Convoqués :  

Présents : Mmes Solveig de Corneillan, Martine Fernandes, Christine Crouzier , Danièle 

Leudière, Sidonie Reynier et Ms Laurent Boucarut, Rémy Clénet, Christian Bonnet, Jean-

Philippe Valentin 

Absent/Excusés : Mr Didier Verstraete procuration donnée à Mr Boucarut 

 

 

Monsieur le Maire ouvre la séance à 18h30 

 

Désignation d’un secrétaire de séance : Sidonie Reynier 

 

ORDRE DU JOUR 

Approbation du compte-rendu du Conseil Municipal du 1er Juillet 2020 : 

Le compte-rendu est adopté à l’unanimité. 

 

          Délibérations  

1. Assistance technique du département dans les domaines de l’assainissement et de 

la protection des ressources en eau 

Le renouvellement de la convention avec la SCAM est adopté à l’unanimité. 

 

2. Validation du projet de Parc Naturel Régional (PNR) et adhésion à l’association 

L’adhésion à l’association est adoptée à l’unanimité ; Monsieur le Maire est élu représentant 

titulaire, Mme Reynier suppléante. 

 

3. Défense Extérieure Contre l’Incendie – Convention pour intervention sur 

hydrants du bloc local 

Le SDIS n’assure plus l’entretien technique des colonnes incendie qu’un an sur deux ; or il y a 

11 colonnes (PEI) sur la commune qui doivent être entretenues chaque année.  

Adoption à l’unanimité de la convention. 

 

4. Dénomination de voies nouvelles 

Le chemin quartier Bordnègre n’avait pas encore été renommé ; afin de respecter les règles 

d’urbanisme, Mr le Maire soumet au vote la proposition d’un nouveau nom : « chemin de 

Saint-Siffret » ; cette proposition est adoptée à l’unanimité. 



 

5. Concours du receveur municipal – attribution d’indemnités 

Le montant des indemnités est approuvé à l’unanimité. 

 

6. Délibération rectificative – désignation d’un correspondant auprès du CAUE 

Cette délibération, désignant Mr Bonnet comme représentant au CAUE, avait été refusée pour 

syntaxe ; Mr Bonnet est à nouveau élu à l’unanimité représentant au CAUE. 

 

Affaires Communales 

 

7. Personnels ; point de situation  

Un agent de la commune sera accompagné par le centre de Gestion en vue d’une 

reconversion. 

L’école va rouvrir avec une trentaine d’élèves ; 3 agents y travaillent actuellement ; une étude 

sera menée durant la première période afin d’évaluer les besoins et de s’adapter 

éventuellement. 

 

8. Environnement/Cadre de vie/Urbanisme 

Une réunion de la commission aura lieu le 3 septembre afin notamment de préparer le Plan 

Communal de Sauvegarde. 

Le chantier de débroussaillage du chemin du Castillas est maintenant terminé. 

L’enfouissement des réseaux est presque achevé, Orange doit maintenant venir poser ses 

câbles. 

Une société proposant la création d’un parc photovoltaïque a contacté la Mairie, ce point sera 

étudié en commission. 

 

9. Culture/vie sociale/Solidarité 

Mr le Maire rappelle que le contrat avec Terre de Cuisine pour la restauration scolaire a été 

renouvelé, et précise que la société a intégré le pain de la boulangerie de Collias à ses 

prestations. 

Le CLACOS ne s’est pas encore réuni avec les nouveaux représentants ; d’autres communes 

se sont montrées intéressées pour rejoindre le projet : celle de Saint-Maximin et celle de 

Blauzac. 

 

Mme Crouzier prend la parole pour annoncer les différentes manifestations prévues : 

La bibliothèque sera ouverte le 5 septembre de 10h30 à 12h30 avec la présence de quelques 

associations intervenant sur le village. Une réflexion est engagée autour du fonctionnement et 

de l’organisation de la bibliothèque. 

Le 12 septembre devrait avoir lieu la course Veni Vici avec un départ de la balade gourmande 

depuis l’école, ainsi qu’un passage des coureurs pour ravitaillement. 

Le 13 septembre à 17h, Antoine Trouillard viendra présenter un spectacle avec ses 

compositions dans la cour de l’école. 

Le 27 septembre se tiendra l’opération Nettoyons la Nature. 

Le 10 Octobre devrait avoir lieu le Jour de la Nuit. 

 

Mme Fernandes prend ensuite la parole pour évoquer le repas des aînés ; au vu de la situation 

sanitaire, l’ensemble du Conseil Municipal opte cette année pour un colis. 

 

10. Communication 



Mr le Maire annonce que la commission se réunira le 24 septembre. 

11. Intercommunalité 

La Communauté de Communes du Pont du Gard présente aujourd’hui un nouveau visage, 

dont Argilliers, comme d’autres communes, a été exclu de fait de toute représentation. Mr le 

Maire évoque l’avenir, et propose d’envisager toutes les options pour le village. Une réflexion 

sera menée sur la place d’Argilliers dans cette Communauté de Communes. 

12. Syndicats intercommunaux 

Mr le Maire présente les nouveaux présidents élus aux différents Syndicat : 

- A la SPL Destination Pays d’Uzès Pont du Gard : Mr JL CHAPON 

- Au SICTOMU : Mr F. LEVESQUE 

- Au SIVU de l’Yeuseraie : Mr C. CLEMENTE 

- Au SIAEP : Mme M. DHERBECOURT 

- Au SI du collège : Mme B.MAZELLA 

Le 16 septembre à 18h30 se tiendra la soirée de lancement du Projet Mobilité en Uzège-Pont 

du Gard. 

L’ordre du jour étant épuisé, Monsieur le Maire lève la séance à 21h. 

 


